

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2927, ГОДИНА XVIII  
НОВА ЦРЊА, СЕПТЕМБАР 2007.

## ИСТИНА И ПРАВДА

Више од четири године др. Војислав Шешел борава тамо где не припада али као частан и поштен грађанин и велики Српски патриота отишао је да брани Српство и Српске националне интересе због оних који не знају шта значи поштење и право на живот. Лавовски се бори против оних који још увек кују лажне оптужнице, не марећи да тиме крше сва људска права држећи га у тамници Хашког казамата.



Ми Српски Радикали заједно са својим председником др. Војиславом Шешелом знамо истину, а он у својој одбрани истине о свом народу, спреман је на сваку жртву до коначне победе.

Због нечасних радњи, лажи, неморала, одлази у неповрат она којој име не треба ни спомињати и коначно долази вера и нада да је истина на прагу, да ће правда ипак победити.

## ОБЕЋАНО УЧИЊЕНО

Важно је истаћи да се напослетку после дужег периода превирања странака које егзистирају у С.О Нова Црња, уз велике тешкоће и договарања, почели су да се реализују планови које је председник општине др. Миломир Дуњић у својој кампањи и обећао. Народ треба да схвати да и ово мало што је урађено, урађено је са идејом да нам ипак бар мало буде боље. Наша општина иако мала и неразвијена и овим делима иде ка побољшању живота и опстанка свих нас.

У насељеним местима наше општине видно је реализована путна мрежа у оним улицама које су биле запостављене од предходних скупштинских већина и председника општине. Треба напоменути да таквих улица има још али су пројекти још увек у припреми и надамо се да ће се реализовати у наредном мандату С.Р.С, ако буде поново на власти.



У завршној фази је реализација реконструкције локалне путне мреже у насељеним местима наше општине.

У Александрову су урађене две улице дужине око два километра ,пресвучене постојеће улице у дужини око 500 м.



У Новој црњи јеплански урађена улица у дужини од 200 м.



У Српској Црњи урађене су две улице Жељезничка и Партизанска у дужини од 2,5 километара. У Радојеву су завршени радови на асвалтирању улица Карађорђевој и 7 јула у дужини 1,5 километара. Улица Змај Јовина у Војвода Степи је прекривена асвалтом у дужини 1 километра, док је пут Војвода Степа Хетин у завршној фази.

И на томе се нестаје. Општина је уложила средствс у реконструкцију расвете међународног пута који пролази кроз насељена места ,Александрово, Нова Црња и Српска Црња.Такође су осветљене критичне зоне на том истом путу , а то су теретни улаз за шећерану у Н. Црњи и раскрсница путева С.Црња ,В. Степа , Кикинда.



Општина Нова Црња је уредила паркинг простор испред С.О.



Такође у том месту је постављен семафор ради безбедности ђака и грађана, а исто тако у Ср. Црњи у улици Б.Кидрича постављен је семафор у близини школе и предшколске установе.

На радост деце и омладине у Александрову ,Тоби и Радојеву пресвучено је школско игралиште.



Минималном инвестицијом урађен је кров црквеног храма у Ср.Црњи, а у Радојеву је урађен паркинг испред сеоског гробља.



Много већу пажњу председник општине је посветио угроженим породицама, деци, студентима, болеснима и осталим суграђанима у виду новчане помоћи за решавање њихових животних потреба.

### У ПЛАНУ

Ми, Српски Радикали заједно са својим председником др. Дуњићем, можемо и морамо још много тога да урадимо за бољу будућност. Тешко се живи, али у нашој средини урадићемо следеће:

- потписан је уговор са управом царина за изградњу терминала са свим пратећим објектима по стандардима Е.У. Да би обезбедила простор овог објекта општина је откупила земљиште од приватних власника које је у кругу граничног прелаза Ср.Црња
- у припреми је и бесцаринска индустријска зона која захвата простор до граничног прелаза
- усвојено је писмо о намерама за изградњу фабрике био-етанола у В. Степи
- урађен је пројекат за изградњу фекалне канализације у Александрову и Ср. Црњи са могућношћу да се и остала насељена места укључе у тај пројекат.

### ЗАЛАЖЕМО СЕ ...

Један од главних задатака биће неговање бољих међуљудских и међунационалних односа наше вишенационалне средине. Општинску управу учинићемо бољом у смислу рационализације ефикасности и повезаности са информативним токовима и светом. Сигурно ћемо притиснути оне М.З. у којима је неодговорност, самовоља појединца или Савета и коначно решити проблем непоштовања закона о локалној самоуправи. Били смо понекад и немоћни да помогнемо, али сте нас и тада разумели. Наставићемо немилосрдну борбу против свих видова корупције и криминала. Немамо времена да и даље будемо неразвијени. Нећемо то и не морамо.